

XII SEMINARIO INTERNACIONAL DE LA CÁTEDRA ALFREDO KINDELÁN

Del 11 al 15 de noviembre, ambos inclusive, en el Centro de Guerra Aérea del Cuartel General del Ejército del Aire, se ha realizado el XII Seminario Internacional de la Cátedra Alfredo Kindelán, que ha contado con la participación de representantes de Fuerzas Aéreas aliadas y amigas, siendo el tema elegido para la presente edición, "La Defensa Aérea después del 11 SEP 2001".

El objetivo del Seminario, que era lograr unas conclusiones válidas para la mayoría de los países y organismos representados, se ha logrado plenamente.

Las conferencias principales, magistralmente impartidas por el secretario general de Política de Defensa, por el teniente general jefe del Mando Aéreo de Combate, por el director de la División de Apoyo a la Defensa de OTAN y por el director de la Unidad de Comunicaciones de EUROCONTROL, que han definido conceptos y clarificado puntos de vista, sirviendo de punto de partida y clara referencia para las reuniones del Grupo de Trabajo.

Como complemento de lo anterior, en la Base Aérea de Torrejón se desarrolló un ejercicio de defensa aérea que mostró la forma de actuación y la capacidad para reaccionar frente a las nuevas amenazas por parte civil y militar, Control de Tráfico Aéreo, Mando Aéreo de Combate y Mando de Artillería Antiaérea.

El último día, tras la exposición de las conclusiones generales, el Seminario concluyó con un sencillo acto de clausura presidido por el JEMA.

Está previsto que próximamente se edite un dossier en el que se desarrollarán ampliamente los contenidos de las conferencias y los trabajos realizados en este Seminario.



VISITA DEL JEMA A LA ESCUELA DE TÉCNICAS AERONÁUTICAS

El día 14 de noviembre, el general del Aire Eduardo González-Gallarza Morales, jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire, acompañado, entre otros, por el general jefe de la Base Aérea de Torrejón Andrés Navas Ráez y el general jefe del Gabinete del JEMA Juan Antonio Dorronsoro Motta, visitó la Escuela de Técnicas Aeronáuticas (ESTAER).

A su llegada fue recibido por una comisión de jefes, oficiales, suboficiales, tropa y personal civil de la ESTAER, pasando a continuación a la sala de reuniones, don-

de comenzó la visita con un briefing a cargo del coronel director Tomás Ramos Gil de Avalor, donde se le informó sobre la historia, organización, planes de estudio, misiones y proyectos de futuro de la ESTAER. Posteriormente, el general del Aire visitó las instalaciones del edificio: aulas, departamentos y zona administrativa, firmando con posterioridad en el libro de honor de la Escuela. Tras una copa de vino español en la que el JEMA departió cordialmente con el personal de la ESTAER, prosiguió la visita por la plaza de armas y alojamientos del Escuadrón de Alumnos, lugar donde se dio por finalizada la visita.



UNA DELEGACION DEL SHYCEA VISITA LA FUNDACION INFANTE DE ORLEANS

El día 12 de noviembre una delegación del Servicio Histórico y Cultural del Ejército del Aire encabezada por su director, general Juan Garay, realizó una visita a la fundación, siendo recibida por el presidente del patronato Carlos Valle.